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Королеву Данії Маргрете II
терміново госпиталюзували:
в якому вона стані
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Її Величність залишиться у медичному закладі протягом
усього вікенду
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Фото: королева Данії Маргрете II (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Королеву Данії Маргрете II терміново госпіталізували до
однієї з лікарень Копенгагена. Причиною став серцевий
напад.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
королівського будинку Данії.

Читайте також: Фаворит з Данії запалив сцену
"Євробачення-2026": як виступив Søren Torpegaard Lund

Зараз королева перебуває під пильним наглядом фахівців.
Медики планують провести серію додаткових обстежень
протягом найближчих днів. Стан Маргрете II вимагає постійного
контролю з боку найкращих спеціалістів країни.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Данія

Згідно з офіційним повідомленням королівського двору,
монархиня залишиться у медичному закладі протягом усього
вікенду. Лікарі хочуть переконатися у стабільності її показників.

У заяві палацу чітко окреслили самопочуття пацієнтки: "Вона
втомлена, але перебуває у доброму настрої".
Що відомо про Маргрете II

Нагадаємо, королева Данії Маргрете II офіційно зреклася
престолу. Вона передала правління своєму синові, королю
Фредеріку X.

Також повідомлялось, що попри це, Маргрете II зберігає титул
королеви та залишається символом нації. У своєму
телевізійному оголошенні королева пояснила, що перенесена
операція на спині змусила її замислитися над тим, що,
можливо, настав час передати свої обов'язки наступному
поколінню.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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